

“郑州·郑东新区杯”

2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛
中国系列赛郑州站

X-CAT WORLD SERIES

“世摩赛”郑州站闪亮启幕

25国12支顶级赛艇队演绎水上激情 代表中国参赛的“郑州号”惊艳亮相力争好成绩

顶级高手龙湖小试牛刀 今日10点半 排位赛拉开战幕

本报讯 历经精彩的水上摩托、水上飞人等表演的铺垫之后。昨天下午3点,本次世摩赛郑州站比赛的主角——12艘X-CAT摩托艇终于登场亮相,开始本站的试赛。一个半小时的时间内,众多高手完成了他们的“龙湖初体验”,也是第一次在内陆湖泊中驾驶X-CAT赛艇。

所谓“试赛”,就是选手们在正式的比赛前最后一次下水的机会,他们需要通过试赛来寻找比赛感觉,同时也对发动机进行最后的调试,虽然试赛的成绩和最终成绩、名次无关,但对于选手能否在正式比赛中发挥水平有着至关重要的影响,尤其是此次郑州站的比赛,由于时间关系,此前除了“郑州号”之外,其余赛艇均未下水。对于其他11艘艇来讲,昨天的试赛是他们第一次,也是唯一一次熟悉、了解龙湖水域和赛道的机会。

根据要求,所有选手可以在90分钟内任意试跑,不限制圈数,只要跑出认为自己满意的成绩,实现备战的目标,就可以自行上岸。当然,在这个过程中,他们也会有所保留,并不会拿出百分之百的实力。

选手们以往极少在内陆城市的静水湖泊中驾驶X-CAT赛艇参加比赛,加上龙湖赛道多急转弯,所以对于试赛机会都非常珍惜,反复在湖面上飞驰,直到满意为止。昨天的试赛中,表现最为出色的两位阿联酋选手驾驶的“胜利号”,跑出了单圈2分12秒516的成绩。事实上,“胜利号”也是被众多选手看好的本站比赛的夺冠大热门,如此看来,他们确实名不虚传。龙湖的赛道单圈长度为7公里,以此推算,“胜利号”的时速已经接近200公里。

今天,本次世摩赛进入正式比赛阶段,上午10点半,将开始排位赛,在45分钟时间内,12条赛艇自由进行绕圈,最后选取单圈最好成绩作为最后决赛的出发排序。和F1赛车一样,排位赛的成绩好坏将决定着最后决赛中能否占据“有利地形”,相信所有选手都将全力以赴。下午3点半,将开始直道竞速赛,在长1.2英里(约1.9公里)的直线赛道上,参赛的摩托艇将两两对决,胜者进入下一轮,直至产生第一名。这也将是本届大赛产生的第一个冠军。

需要提醒观众注意的是,在上下午的正式比赛开始前,仍有水上体验和水上摩托、水上飞人的表演环节。观众可以提前入场,亲身体验X-CAT摩托艇的魅力,观看精彩的水上芭蕾表演。



全球300多家卫星电视现场直播

开幕式现场,运动员们驾驶摩托艇在水面上飞驰,竞相追逐,激情四射。赛场周围,各个参赛国家的旗帜和彩旗迎风飘扬,蔚为壮观。记者们早已准备好“长枪短炮”,观众纷纷拿出手机拍下每一个精彩瞬间。

据了解,此次比赛由世界摩托航海联合会(UIM)、国家体育总局水上运动管理中心、郑州市政府、河南省体育局共同主办。在13日至15日的3天时间里,共有来自25个国家的近500名参赛运动员参与角逐,12支顶级动力艇上演水上版“速度与激情”,全球300多家卫星电视现场直播,将为全国乃至全球观众奉上一场精彩的视听盛宴。

姚新培在致辞中代表国家体育总局水上管理中心,向2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑

州站的举行表示祝贺。姚新培说,X-CAT赛事是国际摩托艇联合会全球重点打造的世界性大赛。本次大赛首次落户郑州,将对打造郑州城市品牌、提升城市国际知名度,推动全国摩托艇运动开展有着重要意义。期待本次大赛中,运动员们赛出风格,赛出水平。

梅宝菊在致辞中表示,河南是体育运动和体育资源大省,是少林武术和太极拳的发源地,有广泛的社会基础和群众基础。此次大赛是迄今为止在河南举办的专业程度最高、参与国家及赛艇数量最多的世界水上运动赛事。承办国际赛事,对更好地展示河南、宣传河南、增进河南与世界的联系、促进河南与世界的交流,让世界认识河南、让河南走向世界具有重要意义。河南将以此为契机,加强交流合作,积极为体育事业发展贡献更多河南力量。

进一步增强世界对郑州的了解

王跃华向参加此次精彩赛事的嘉宾和选手表示热烈欢迎。他说,郑州地处中华腹地,文化底蕴深厚,区位优势明显,发展潜力无限。近年来,随着经济社会快速发展,郑州的吸引力、凝聚力、辐射力不断增强,以“上合会”为代表一系列国际会议、活动、比赛先后在郑州举办,郑州的综合实力、对外影响力持续提升。此次比赛是郑州对外文化交流方面的一项重大活动,将进一步增强世界对郑州的了解,提高郑州的知名度、影响力和对外开放水平。郑州市各级各部门将尽最大努力,全力做好服务保障工作,确保比赛取得圆满成功。

开幕式结束后的水上表演环节,各种水上特技表演引来观众阵阵喝彩,并争相拿出手机拍照。

在为期三天的赛程中,观众将可以欣赏到12艘“身价”超千万元人民币的X-CAT摩托艇,在位于郑东新区的龙湖上展开激烈比拼。比赛的赛程分别为配对淘汰赛、直线极速赛和标准绕圈赛,其间还将举办丰富多彩的亲民体验活动。组委会还专门设置了“观众赛艇极限体验”环节,感兴趣的观众可以登上这些平均时速180~190公里的摩托艇,在龙湖水域极速飞驰。

本报讯 中原云景好,东区秋水明。10月的郑州秋高气爽,美丽的北龙湖喜迎精彩国际赛事。昨日上午10时30分,“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站的比赛劲爆开赛。这也是我省、郑州迄今为止举办的规格最高、水平最强的一场水上国际性赛事。

世界航海联合会UIM主席办公室行政长官里卡多·拉科纳塔,国家体育总局水上运动中心一部部长姚新培,河南省委宣传部副部长张曼如,河南省体育局副局长梅宝菊等出席开幕仪式。

市委常委、常务副市长王跃华,市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,副市长刘东,市政协副主席吴晓君出席开幕仪式。

王跃华致辞并宣布开幕。开幕式由刘东主持。

